



受益者の皆様へ

アムンディ・ジャパン株式会社

「アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド」 信託期間延長のお知らせ

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。また、平素より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社運用の投資信託「アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド」(以下、当ファンド)のうち、以下のコースにつきまして、2025 年 7 月 9 日付で、信託期間を 2031 年 4 月 8 日まで 5 年間延長する予定であることをご案内申し上げます。

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド (ユーロコース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド (米ドルコース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド (豪ドルコース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド(ブラジルレアルコース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド(資源国通貨コース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド(メキシコペソコース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド (トルコリラコース)

アムンディ・欧州ハイ・イールド債券ファンド (円コース)

皆様のご愛顧に心から御礼申し上げますとともに、今後とも一層のお引き立てを賜りますよう 引き続きどうぞよろしくお願い申し上げます。

敬具

■このお知らせに関するお問合せ先■

アムンディ・ジャパン株式会社 お客様サポートライン 電話 050-4561-2500 (委託会社の営業日の 9:00~17:00) ホームページ https://www.amundi.co.jp

(4542792)